

# 40 DANA ZA ŽIVOT

**pripremna molitva, 26. rujna 2023.**

## **Nakana:**

Molimo za Božji blagoslov u nadolazećoj kampanji 40 dana za život.

## **Sveto pismo:**

„Ako se ponizi moj narod na koji je prizvano ime moje i pomoli se i potraži lice moje i okani se zlih putova, ja ću ga tada uslišati s neba i oprostiti mu grijeh i izliječit ću mu zemlju.” (2 Ljet 7, 14)

## **Razmatranje:**

Jedna stara poslovice kaže: „Koga su bogovi mrzili, učinili su ga odgajateljem.“ No, vjera nas naša jasno uči: odgoj je privilegirani dar Božje ljubavi čovjeku. Crkva je sama otpočetak bila odgajana. Jer je prihvatila Život. Put, Istinu i Život. „K svojima dođe i njegovi ga ne primiše!“ (Iv 1, 11) Danas se ovo nažalost sve više ostvaruje u svijetu kroz neprihvatanje novoga života. Katolička Crkva vjeruje u moć odgoja, nije za pesimizam, nije uplašena pred novim životom. Makar je ljudska narav ranjena istočnim grijehom, ona ipak nije u temelju pokvarena, pa je čovjekov odgoj ostvariv. Današnjem kršćaninu snažno je ohrabrenje ulio sv. Pavao kroz redak: „Ali gdje se umnožio grijeh, nadmoćno izobilova milost!“ (Rim 5, 20) Kršćaninov odgovor zato nikada nije osuda čovjeka niti izrugivanje ikoga, nego radosna molitva za dar vjere onima koji ga nemaju. Ne postoje znanstvene, tehnološke niti bilo kakve druge metode kojima bi čovjek shvatio veličinu novog života, osim jednog načina: darom vjere.

Zanimljivo je kako je danas pred nama, na početku nove kampanje miroljubivog bdjenja tekst iz Druge knjige Ljetopisa u kojem Bog progovara Salomonu nakon što mu je posvetio Hram. Bog govori najmudrijem čovjeku na Zemlji (sam mu je obećao takvu čast!), a on se rodio kao dijete Davida i Bat Šebe, bivše žene Urije Hetita kojeg je David ubio kako bi prikrio svoj preljub s Bat Šebom dok je Urije bio na bojištu. Život je slobodan, život ne može naslijediti ništa loše, ničiji grijeh, ničiju muku, novi je Život u Božjim rukama, iz Boga je izišao i u svom je dostojanstvu uzvišen i neovisan o stanju roditelja. Jahve pred Salomonom traži poniznost i traženje Boga! Čovjek koji je ponizan, koji u svom životu centralno mjesto želi dati Bogu, može biti izliječen od duha ovoga svijeta. Taj duh je, kako vidimo, snažno

obilježen ravnodušnošću prema svemu svetom, nemogućnošću opredjeljenja za vrijednosti... i odbacivanjem novog života koji se ni plaćem nema priliku braniti.

Molimo kroz ovih 40 dana da ljudi susretnu ne naša lica, nego Njegovo lice, Isusovo lice! Da potraže to lice i okane se puteva koji u konačnici vode u smrt, onako kako Gospodin moli Salomona, makar takvi putevi obećavaju rasterećenje i komfor, ne pitajući za nečije dostojanstvo. Uvijek su na tračnicama koje vode u logor, koliko god priroda kroz koje prolaze bila lijepa.

## **Molitva:**

Isuse! Ozdravi nas! Oslobodi nas duha ovog svijeta kako bi nam srce čeznulo za tobom, našim istinskim mirom i smislom. Molimo te daj nam postojanosti u molitvi za obranu života. Molimo te za uslišanje naših molitava i za ulijevanje dara vjere svima onima kojima je potrebno, da shvate Isuse veličinu života koji je stavljen u službu drugome. Amen.

vlač. Krunoslav Siroglavić

## **PSALAM 16:**

Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem.  
Gospodinu rekoh: »Ti si moj gospodar,  
nema mi blaženstva bez tebe!«  
Za svetima što su u zemlji  
sav plamtim od čežnje!  
Gomilaju patnje moje  
koji slijede bogove tuđe.  
Ja im ljevanicâ nalijevat' neću,  
ime im spominjat' neću usnama.  
Gospodin mi je baština i kalež:  
Ti u ruci držiš moju sudbinu.  
Na divnu zemlju padoše mi konopi,  
vrlo mi je mila moja baština.  
Blagoslivljam Gospodina koji me svjetuje  
te me i noću srce opominje.  
Gospodin mi je svagda pred očima;  
jer mi je zdesna, neću posrnuti.  
Stog' mi se raduje srce i kliče duša,  
i tijelo mi spokojno počiva.  
Jer mi nećeš ostavit' dušu u podzemlju  
ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda.  
Pokazat ćeš mi stazu u život,  
puninu radosti pred licem svojim,  
sebi zdesna blaženstvo vječno.